

21 СЕН. 45

## АБОНЕМЕНТ В ОПЕРЕ

20 лет назад Свердловский государственный театр оперы и балета им. Луначарского дал свой первый выездной спектакль. Коллектив фабрики им. Ленина прослушал оперу «Севильский цирюльник». С тех пор между этими предприятием и театром наладилась крепкая связь. Сотни рабочих и служащих стали постоянными посетителями спектаклей.

6 октября оперой Бородина «Князь Игорь» театр открывает свой 33-й сезон. Театр ставит своей задачей привлечь как можно больше организованных зрителей. Для этого введена продажа индивидуальных билетных абонементов на предстоящий сезон. Абонемент на десять спектаклей стоит на 20 процентов дешевле, чем в прошлом году.

Лучшие новые постановки, а также спектакли с участием гастролеров — мастеров искусств — будут показаны в первую очередь владельцам абонементов. Бюро организации зрителя выпускает персональные абонементы для лучших стахановцев города, профессуры и орденоносцев. Выпускаются также специальные комсомольские абонементы.